

BÖCEK İKİNCİ KEZ HAKİM KARŞISINDA

UYSAL, MAĞDUR OLARAK ÇAĞRILDI

■ BÜYÜKŞEHİR Belediye Başkanı Muhittin Böcek, 251 günlük tutukluluğundan, bugün 2. kez hakim karşısına çıkıyor. İddianame "mağdur" sıfatıyla yer alan Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit Uysal, mahkemede dinlenmek üzere duruşmaya davet edildi. Bu arada "etkin pişmanlık" hükümlerinden yararlanmak için dilekçe veren Gökhan Böcek'in nasıl bir ifade vereceği merak konusu oldu. ■ 5'TE



Açık denizde yarış heyecanı

■ Antalya Büyükşehir Belediyesi, Uluslararası Açık Deniz Yüzme Yarışı X-WATERS'a ikinci kez ev sahipliği yaptı. Konyaaltı sahilinde düzenlenen yarışta 27 ülkeden 750 sporcu mücadele etti. ■ 7'DE



Merhum Akgün Çöl'ün pozitif enerjisini sahneye taşıyacaklar

KONSERE DAVET

■ ŞEF Coşkun Yeşiltepel yönetimindeki Akgün Çöl Türk Müziği Korusu, yılın ikinci konseriyle 12 Mayıs'ta müzikseverlerle buluşuyor. Ocak ayında "Akgün Çöl'ü Anma Konseri" düzenlenen koro, bu kez merhum bestecinin pozitif enerjisini sahneye taşıyacak. Koro sorumlusu Nazif Kaya, "Tüm müziksever dostlarımızı konsere bekliyoruz" dedi. ■ 8'DE



ANTALYA

Yaşadığın kente sahip çık... 7 LIRA



KÖRFEZ

www.antalyakorfez.com Facebook/antalyakorfezgazetesi

4 Mayıs 2026 PAZARTESİ

GAZETECİ MUSTAFA UYSAL, VEFAT ETTİ

HADİM'DE TOPRAĞA VERİLDİ

■ ANTALYA'nın duayen gazetecilerinden Mustafa Uysal (79) hayatını kaybetti. Antalya'da hayatını kaybeden Uysal'ın cenazesi memleketi Konya'nın Hadim ilçesinde toprağa verildi. ■ 4'TE



ADRESE TESLİM Mİ?

■ ANTALYA Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik operasyonlar sürerken, ihalelerdeki çarpıcı detaylar da gün yüzüne çıkıyor. "Gemiler için atık su pompası" ihalesine katılan 2 firmanın da aynı aileye ait olması ve aynı adreste bulunması; ihaleyi kazananın önceden belli olduğu iddialarını güçlendirdi. ■ 6'DA



BAHAR MÜJDESİ

■ ANTALYA Ticaret Borsası'ndan (ATB) dar gelirli vatandaşları sevindirecek müjdeli haber geldi: 100 TL'yi gören domates fiyatlarının, 10-15 gün içerisinde normale dönmesi bekleniyor. ■ HABERİ 5'TE



YOLU SÜPÜREN İŞÇİYE ÇARPTI!

■ KIRMIZI ışık ihlali nedeniyle çarpışan araçlardan biri; kaldırımdaki ağaca, yolda temizlik yapan belediye işçisine ve park halindeki motosikletlere çaptı. İşçinin savrulup ölümünden döndüğü kazada 4 kişi yaralandı. ■ 3'TE

ENGELSİZ KAFE'DE 11. YIL KUTLAMASI

■ Antalya'da Muratpaşa Belediyesi'nin özel gereksinimli bireyler ve ailelerine yönelik sosyal destek programları gerçekleştiren Adalya Vakfı Engelsiz Kafe, 11'inci yaşını kutladı. ■ 8'DE



FALEZLERİ İŞGAL EDEN YAPI VE UYGULAMALAR BİR BİR KALDIRILACAK

DEV TEMİZLİK



Doğa harikası Antalya falezleri üzerindeki 26 uygulamadan sadece birinin izinli olduğu belirlendi. 16 kaçak uygulama için yıkım kararı alınırken, 8 kaçakla ilgili Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Komisyonu'nun kararı bekleniyor. Falezleri işgal eden 1 otelin ise yapı kayıt belgesi iptal edildi

FALEZ GECEKONDULARI

■ KENTİN önemli sembollerinden olan falezlerin tahrip ve işgal edildiğine yönelik haberler üzerine Muratpaşa Kaymakamlığı ile Sahil Güvenlik Grup Komutanlığı; 9 kilometrelik falez hattını tarayarak detaylı bir rapor hazırladı. Raporla; lüks otellerin plajlarından evsizlerin barakalarına, kaçak asansörlerden kayalıklar içine yapılan tünellere kadar 26 ayrı noktada uygulama tespit edildiği vurgulandı.

SADECE BİR YAPI YASAL

■ RAPORDAKİ 26 noktadan 16'sı için yıkım kararı verildiği belirtildi. Bu 16 noktadan 10'unun izin başvurularının değerlendirme sürecinde olduğu, 8 noktadaki işgallerle ilgili başvuruların ise komisyonda görüşüleceği ifade edildi. Falezlerdeki bu yapılardan sadece birinin izinli-yasal bir uygulama olduğu belirlendi. Falezleri işgal eden 1 otelin ise yapı kayıt belgesi iptal edildi. ■ HABERİ 4'TE

İZİN VERİLMEMELİ

■ FALEZLERİ "Tufa Kıyı Falezi" olarak nitelendiren Prof. Dr. Nihat Dipova, "Bu kaya herhangi bir kaya değil, dünyada çok nadir bulunan bir kaya. Denizden baktığımızda, bir tekne turunda falezin tamamını görebilmeli, inceleyebilmelisiniz" diye konuştu.



KATLIAM KAPIDA

Cengiz Holding'e bağlı Eti Alüminyum tarafından Akseki ilçesinde açılması planlanan boksit madeni için devasa bir orman katliamı kapıda...

60 BİN AĞAÇ KESİLECEK

■ ÇED raporunda yer alan bilgilere göre proje alanında 59 bin 658 ağaç bulunuyor. Ağırılığı karaçam ve kızılçam olmak üzere ardıç, sedir ve meşe ağaç türleri bulunuyor. Şirket ise bölgenin eskisinden daha iyi olacağı iddiasında bululuyor. ■ 5'TE



Proje sahası dağ keçilerinin yaşam alanı olarak biliniyor

MOTORİZE DENETİM

■ ANTALYA Büyükşehir Belediyesi, kent ulaşımında güvenliği ve hizmet kalitesini artırmak amacıyla motorize ekip kurdu. Motorize ekipler, arızalara ve trafik yoğunluklarına daha hızlı müdahale edecek. ■ HABERİ 2'DE



Ulaşım kaliteyi artırmak için özel ekipler kuruldu

MOTORİZE DENETİM

Antalya Büyükşehir Belediyesi, kent ulaşımında güvenliği ve hizmet kalitesini artırmak amacıyla motorize ekip kurdu. Motorize ekipler, arızalara ve trafik yoğunluklarına daha hızlı müdahale edecek.

Antalya Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dairesi Başkanlığı, kent genelinde ulaşım hizmetlerinin daha güvenli, hızlı ve konforlu şekilde yürütülmesi için sahadaki çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Büyükşehir Trafik Şube Müdürlüğü bünyesinde sinyalizasyon arızaları, kavşak yoğunlukları ve trafik işaret levhalarındaki sorunlara daha hızlı müdahale edilmesi amacıyla yeni motorize ekipler kuruldu. Motorize ekipler, özellikle trafiğin yoğun olduğu pik saatlerde ve uzaktan erişim ya da akıllı kavşak sisteminin bulunmadığı noktalarda görev yapacak.

EKİPLER 7/24 GÖREV BAŞINDA Antalya Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dairesi Başkanlığı Trafik Şube Müdürlüğü Sinyalizasyon Birim Sorumlusu Onur Yıldız, ekiplerin 7 gün 24 saat görev başında olduğunu belirterek "Gerek bölge saha sorumlusu arkadaşlarımızın kontrolleri sırasında, gerekse Trafik Kontrol Merkezi'ndeki operatörlerimizin izlenimleri neticesinde arızalara müdahale edecek. Yeni kurulan motorize ekiplerimiz sayesinde özellikle pik saatler başta olmak üzere uzaktan erişim ve akıllı kavşak sisteminin olmadığı nok-

talarda daha etkin görev alınacak. Arızalara ve kavşak yoğunluklarına çok daha hızlı ve anlık müdahaleler sağlanacak. Yeni motorize ekiplerimiz sayesinde kavşaklarda oluşan anlık yoğunluklara, arızalara ve değişmesi gereken deforme olmuş trafik levhalarına daha hızlı müdahale sağlamış olacağız" dedi.

TOPLU TAŞIMAYA GÜVENLİ VE KONFORLU ULAŞIM DENETİMİ Ulaşım Dairesi Başkanlığı Toplu Taşıma Şube Müdürlüğü ekipleri de vatandaşların toplu taşıma hizmetlerinden güvenli, konforlu ve sağlıklı koşullarda faydalanabilmesi amacıyla halk otobüslerine yönelik denetimlerini yoğun bir şekilde sürdürüyor. Yoğun kullanılan duraklarda yapılan uygulamalarda, araçların ve sürücülerin belirlenen kurallara uyup uymadığı titizlikle incelendi. Denetimlerde halk otobüslerinin klima sistemleri, engelli rampaları, engelli koltuk kemerleri, engelli koltuk kemerleri, araç içi hijyen koşulları, sürücü evrakları ve sürücülerin kılık kıyafet kurallarına uygunluğu



ÇOCUKLAR PARKLARDA GÜVENLE OYNAYACAK!

Kepez Belediyesi, ilçe genelindeki park ve oyun alanlarında kapsamlı bir temizlik ve dezenfekte çalışması başlattı. Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, "Önceliğimiz çocuklarımızın sağlığı" diyerek ekiplerin 7/24 sahada olduğunu belirtti.

Kepez Belediyesi, vatandaşların ortak kullanım alanlarını daha sağlıklı ve güvenli hale getirmek amacıyla ilçe genelindeki parklarda temizlik seferberliği başlattı. Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri; yeşil alanlardan yürüyüş yollarına, spor aletlerinden oyun gruplarına kadar her noktayı titizlikle elden geçiriyor.

DEZENFEKTE EDİLDİ Özellikle yaz aylarının yaklaşmasıyla park kullanımının artacağını öngören belediye ekipleri, çocuk oyun alanlarına odaklandı. Kaydırak, salıncak ve tahterevaliler, çocukların sağlığını tehdit edebilecek bakteri ve zararlı unsurlara karşı çevre dostu ürünlerle yıkanarak dezenfekte ediliyor. Periyodik olarak tekrarlanan bu



işlemler sayesinde aileler, çocuklarını parklara gönül rahatlığıyla götürebiliyor.

TEMİZ BİR ÇEVRE İÇİN Çalışmaları yakından takip eden Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, hijyenin kent yaşamındaki önemine dikkat çekti. Kocagöz, yaptığı açıklamada şunları söyledi: "Vatandaşlarımızın nefes aldığı parklarımızı ve özellikle yavrularımızın vakit geçirdiği oyun alanlarını korumak bizim asli görevimiz. Ekiplerimiz ilçe genelinde büyük bir titizlikle çalışıyor. Ancak bu sadece belediyenin değil, tüm Kepezlilerin ortak sorumluluğu. Ortak kullanım



kontrol edildi. Ayrıca sürüş ve yolcu güvenliğini etkileyebilecek gereksiz aksesuar kullanımı ile havalı korna gibi mevzuata aykırı eklemler denetlendi.

OTOBÜS DURAKLARINDA DENETİM

Antalya Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dairesi Başkanlığı Toplu Taşıma Şube Müdürlüğü'nde görevli Saha Şefi Hüseyin Yavuz, denetimlerin hizmet kalitesi ve vatandaş memnuniyeti için sürdürüldüğünü ifade ederek, "Sürüş ve yolcu güvenliğini etkileyebilecek gereksiz aksesuar kullanımı, havalı korna gibi eklemler, otobüslerin klima sistemleri, engelli rampaları, engelli koltuk kemerleri, hijyen koşulları, sürücü evrakları ve sürücülerin kılık kıyafetleri denetimlerde tek tek kontrol edildi. Mevzuat kurallarına uygun olmayan uygulamalar için cezai işlem uygulandı" diye konuştu. ■ BÜLTEN/ABB



ERTUĞRUL GÜN

Gazetecilerin Alınmadığı AESOB'ta Neler Yaşandı?

alındığını duyurdu. Bu yaşananları ve bu açılmayı nasıl unutturuz? Her iki başkanın iki ay süren bir oy toplama süreci oldu. Bu süreçte boy boy gazetelerde, internet sitelerinde yer aldılar.

Evet, soru güzel ama cevabı kimsede yok. 120 bin esnafı ilgilendiren Antalya Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği'nde (AESOB) cuma günü genel kurul yapıldı. Sayın Adlihan Dere ve Mehmet Ali Alkan, adaylık sürecinde boy boy gazetelerde yer aldılar. Her iki isim de mesleklerinde ve başkanlıklarında oldukça tecrübeliler. Adlihan Dere 10 yıldır AESOB'un başkanlığını yürütüyor, Mehmet Ali Alkan ise 20 yılı yakın zamandır odasının başkanı.

Her delege üyesi gibi ben de cuma günü sabah erkenden yola düştüm. Mimar Sinan Kongre Merkezi önündeki yerimi aldım. Saat 11.00 civarı genel kurulu takip etmek için içeri girdim. Bir süre sonra, tam kurul başlayacağı sırada yanıma polisler geldi. Ardından ilçe seçim kurulundan görevliler de yanıma ulaştı. Genel kurulun gazetecilere yasaklandığını söylediler. Başta inanışa şaka yapıyor sandım. Polis ekipleri ivedilikle salondan çıkmamı istedi. "Nasıl olur?" demeye kalmadan kendimizi dışarda bulduk. Basın özgürlüğünün, demokrasinin ve şeffaf yönetimin konuşulduğu bir dönemde dışarı çıkarıldık.

Bitti mi? Hayır, bitmedi! Daha sonra polis ekiplerinin bulunduğu yere oturdum; ancak bizi bırakın içeride tutmayı, binanın bahçesinde bile barındırmadılar. Yani genel kurul salonunun dışından da dışarı çıkardılar. Hemen ardından Sayın Adlihan Dere bir açıklama yaptı ve bu yasak kararının her iki adayın talebi doğrultusunda

Şimdi kamu adına gazetecilik yapan bizlerin ve 120 bin esnafın en doğal sorusu şu: Gazetecilerin alınmadığı genel kurulda neler yaşandı? Gazetecilerin yazamayacağı hangi konular konuşuldu? Bu yasak, bu seçimi "şaiabeli" duruma getirdi mi? Sayın Mehmet Ali Alkan tam 24 saat sonra açıklama yaptı ve yasak kararında bir dahli olmadığını söyledi. Cuma günü skandal yaşanıyor, Antalya'nın 450 üyesi olan Antalya Gazeteciler Cemiyeti açıklama yapıyor, ortaklık alev yanıyor; ancak Sayın Mehmet Ali Alkan o anda krize müdahale etmek varken tam 24 saat sonra "Bizim dahilimiz yok" diyor.

Olaya neresinden bakarsanız bakın, bu kararın savunulacak, tutulacak bir tarafı yoktur. Varsın bizim içimizden birileri bunu savunsun; demokratik ülkelerde gazetecilerin arka kapılarla işi olmaz. Gazetecinin üzerinde bir fotoğraf makinesi, bir de bilgisayarın olur. Gazeteci herkes gibi kamuya açık olan kapıdan girer; gördüğünü, duyduğunu topluma aktarır! Gazeteci menfaat peşinde koşmaz, pusu kurmaz, algı yönetmez.

Şimdi bir daha soralım: AESOB genel kurulunda gazetecilerin yazamayacağı ne konuşuldu? Gazeteciler genel kurulda nasıl bir tehdit olarak algılandı? Gazetecilere yönelik yasak kararın anayasa ve yasalarda hangi hükümlerle alındı? Bu toplantının ve alınan bu kararın tutanaklarını basına açıklayın. Gazeteciler kimin yanında, kimin karşısında olduğunu görsün ve öğrensin.



ÇYDD'LI GENÇLER KAMPTA BULUŞTU

Antalya Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı ev sahipliğinde 45 gencin katılımıyla "Çağdaş Gençlik Kampı" gerçekleştirildi. Gençlerin sosyal, kültürel ve kişisel gelişimlerini desteklemek, Cumhuriyet değerleri, dayanışma ve çağdaş yaşam bilincini güçlendirmek amacıyla düzenlenen kamp gençlerden yoğun ilgi gördü.

ÜÇ GÜN SÜRDÜ

Üç gün süren kamp boyunca katılımcılar; drama, işaret dili, okçuluk, mum yapımı ve seramik boyama gibi çeşitli atölyelerde hem yeni beceriler kazandı hem de birlikte üretmenin keyfini yaşadı. Kamp programında ayrıca gençlerin kendilerini keşfetmelerine, toplumsal farkındalık kazanmalarına ve kişisel gelişimlerine katkı sunacak önemli söyleşiler yer aldı. İlk gün, BAKÜS Sahne tarafından gerçekleştirilen drama atölyesi

ile başlayan programda, Şule Billur'un "Kendini Tanı" söyleşi ve Okan Cinemre'nin gençlerle buluşma etkinliği düzenlendi. İşaret Dili Atölyesi ile erişilebilirlik ve kapsayıcılık vurgusu yapılırken, akşam kamp atışı ve müzik dinletisi ile gençler keyifli anlar yaşadı. İkinci gün ise Av. Çağlar Çağlayan'ın "Hukuksuz Adalet Mümkün mü?" başlıklı söyleşi ile gençler hukuk ve adalet kavramları üzerinde fikir alışverişinde bulundu.

Kampta, Prof. Dr. Soner Yıldırım, "Öğrenmenin Doğası" başlıklı konuşma eğitim gerçekleştirildi. Kampın son gününde ise Antalya Büyükşehir Belediyesi Gençlik Hizmetleri Şube Müdürü Hayat Ekici Gürkan, Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin gençlik projeleri ve kişisel gelişimlerine katkı sunacak önemli söyleşiler yer aldı. Kamp, bilgi yarışması ve değerlendirme oturumu ile tamamlandı. ■ BÜLTEN/ABB

RENKLİ FESTİVAL

Kumluca'da bu yıl 27'ncisi düzenlenen Tarım ve Seraçılık Festivali kapsamında yapılan 'Kadınlar Matinesi' farklı etkinliklerle gerçekleştirildi. Atatürk Stadı'nda düzenlenen yarışmalar, katılımcıların ilgisini topladı. Kadınlar arasında çeşitli yarışmalar yapıldığı etkinlikte rekabet dolu mücadeleler yaşandı. 8 takımın

mücadele ettiği halat çekme yarışmasında 'Şen Kızlar' takımı birinci, 'Bacılar' takımı ikinci oldu.

SERADA ÇALIŞARAK HAZIRLANIYORUM

18 kadının katıldığı domates kasası taşıma yarışmasında ise 2 dakikada 17 kasa taşıyan Hatice Işık birinci oldu. Domates kasası taşıma

yarışmasını, 3 yıldır üst üste kazanan Hatice Işık, "Bu yarışmayı kazanıyorum. Kazanmaya da devam edeceğim. Yarışmalara serada çalışarak hazırlanıyorum. Ben Yörük kızım. Ailemiz tarafından böyle yetiştirildik" dedi. Yarışmada 14 kasa taşıyan Eda Karakaya ikinci, 13 kasa taşıyan Ayşe Akyürek ise üçüncü oldu. ■ DHA



Serik'te bıçaklı kavga: 1 yaralı

SERİK ilçesinde kavgada Dođukan Baransel'i bıçakla yaralayan şüphelinin yakalanması için polis çalışma başlattı. Olay, 16.30 sıralarında Orta Mahalle'de meydana geldi. Henüz ismi öğrenilemeyen şüpheli çıkan tartışmada Dođukan Baransel'i bıçakla yaraladı. İhbar üzerine olay yerine gelen sağlık ekibi yaralıyı hastaneye götürdü. Kaçan şüphelinin yakalanması için polis çalışmasını sürdürüyor. ■ **DHA**



DEPO ALEV ALEV YANDI

ANTALYA'da mobilya üretiminde kullanılan malzemelerin depolandığı iş yerinde çıkan yangın paniğe neden oldu.



Yangın, saat 12.00 sıralarında Muratpaşa ilçesi Cumhuriyet Mahallesi'ndeki sanayi sitesi içerisinde meydana geldi. Site içerisindeki mobilya üretiminde kullanılan malzemelerin depolandığı bir iş yerinin bodrum katında bilinmeyen sebeple yangın çıktı. Dükkanın yükselen dumanı görenlerin durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirmesiyle olay yerine çok sayıda itfaiye sevk edildi. Bu sırada iş yerinin çalışanları yangına kendi imkanlarıyla müdahale etmeye çalıştı. Olay yerine gelen itfaiye ekipleri kısa sürede yangına müdahale etti. İş yerine giren ekipler alevleri söndürüp, dumana tahliye etmek için çalıştı. Olay yerine gelen sağlık ekipleri ise yangına müdahale etmek istersen dumana maruz kalan çalışanların sağlık durumlarını kontrol etti. ■ **DHA**



KURAL İHLAL EDEN SÜRÜCÜ ORTALIĞI SAVAŞ ALANINA ÇEVİRDİ: 1'İ AĞIR, 4 YARALI

KIRMIZI IŞIK KAZASI

Antalya'da kırmızı ışık ihlali sonucu çarpışan araçlardan biri kontrolden çıkıp önce kaldırımdaki ağaca, ardından temizlik yapan belediye işçisine ve park halindeki motosikletlere çaptı. Belediye işçisinin savrulup ölümden döndüğü kazada 4 kişi yaralandı.

Kaza Manavgat ilçesi Şükrü Sözen Caddesi üzerinde yaşandı. Edinilen bilgiye göre Elif Y.'nin kullandığı 07 BZR 813 plakalı KIA marka cip Atatürk Kültür Merkezi kavşağına geldiğinde, Atatürk Kültür Merkezi istikametinden İbrahim Sözen Caddesine çıkan Muhammed Enes İ.'nin kullandığı 26 AAH 091 plakalı OPEL marka otomobil ile çarpıştı. Kırmızı ışık ihlali sonucunda meydana gelen kazada, aşırı hızlı olduğu bildirilen 07 BZR 813 plakalı cip,

çarpışmanın ardından sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kaldırımda bulunan demir bariyer, çöp kutusu ve ağacı devirdikten sonra caddede temizlik yapmakta olan Manavgat Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü bünyesinde görevli Neşet A.'ya çarptı.

ATT İMDADA YETİŞTİ

Ağır yaralanan Neşet A.'nın yardımına tesadüfen olay yerinden geçmekte olan ve Side 112 bünyesinde Acil Tıp Teknisyeni (ATT) olarak görev yapmakta olan Sevilay Turgut koştı. Turgut, ağır yaralı olarak yerde yatan Neşet A.'nın başından ayrılmayarak 112 sağlık ekibine teslim etti.

HASTANEYE

KALDIRILDILAR

Kazada yaralanan 07 BZR 813 plakalı



cip sürücüsü Elif Y., aynı araçta yolcu olarak bulunan Cansel A. ve Esra P. ile temizlik işçisi Neşet A. 112 sağlık ekiplerinin olay yerindeki müdahalesinin ardından ambulanslarla hastaneye kaldırıldı. Yaralılardan Belediye Temizlik Görevlisi Neşet A.'nın hayatı tehlikesinin bulunduğu bildirildi. Nejat A.'nın kazayı haber alıp gelen

yakınları göz yaşlarına boğuldu.

AĞAÇ ÜZERİNE DEVRİLDİ

Diğer taraftan 07 BZR 813 plakalı cipin çarptığı kaldırımdaki ağaç park halindeki 07 BFN 661, 07 AFF 516 ve 07 ATH 093 plakalı motosikletlerin üzerine devrilen motosikletlerde maddi hasar oluşmasına neden oldu. ■ **İHA**

Kazaya karışan sürücü aranıyor

Muratpaşa ilçesinde meydana gelen trafik kazasında iki otomobil kafa kafaya çarpıştı. Kazada 3 kişi yaralanırken, kaza sonrası olay yerinden ayrılan sürücü aranıyor.



ESKİ Lara Caddesi'nde, sürücüsünün ismi belirlenemeyen 07 KE 727 plakalı araç; direksiyon hakimiyetini kaybederek karşı yönden gelen Sali T. idaresindeki 07 CCZ 614 plakalı Mercedes marka otomobile çarpıştı. Çarpmanın şiddetiyle araçlarda büyük çapta hasar oluşurken 07 CCZ 614 plakalı araçta bulunan sürücü Sali T. ile yolcu Yusuf E. yaralandı. 07 KE 727 plakalı araçta bulunan Şe-

nay Çelik'in ise ağır yaralı olarak hastaneye kaldırıldığı öğrenildi. Kazaya karışan 07 KE 727 plakalı aracın sürücüsünün kazanın ardından olay yerinden ayrıldığı bildirildi. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edilirken, yaralıları ambulanslarla çevredeki hastanelere götürüldü. Kaza sonrası olay yerinden ayrılan sürücüsünün yakalanması için çalışma başlatıldı. ■ **İHA**

Geçitte kaza

MANAVGAT ilçesi Hastane Caddesi'nde: Mustafa A.'nın kullandığı 07 AGM 560 plakalı motosiklet, yaya geçidine çıkan 15 yaşındaki Mehmet Y.'nin kullandığı bisiklete çarptı. Kazada, motosiklet sürücüsü Mustafa A. ile motosiklette

yolcu olarak bulunan 11 yaşındaki Beren S. A. ve bisiklet sürücüsü Mehmet Y. yaralandı. Yaralılar, 112 sağlık ekiplerinin olay yerindeki müdahalesinin ardından ambulansla hastaneye kaldırıldı. :aşını yere çarpan Beren S. A.'nın hayatı tehlikesinin bulunduğu öğrenildi. ■ **İHA**



SON ANDA KURTULDU

BURDUR'da seyir halindeyken dumanı fark edip otomobili park ederek dışarı çıkan sürücü, alevlerden kurtuldu. Otomobildeki yangını itfaiye söndürdü. Olay, Burdur-Kemer kara yolu Pınarbaşı köyü kavşağında meydana geldi. Seyir halindeyken otomobilin motor kısmındaki dumanı fark eden sürücü park edip dışarı çıktı. İtfaiyenin müdahalesiyle söndürülen yangında otomobil kullanılamaz hale geldi. ■ **DHA**

Örnek vatandaş

ALANYA Şekerhane Mahallesi Gücüođlu Sokak'ta iş yerini kapatıp evine gitmeye gitmeye hazırlanan Hıdır Ersan, cebinden telefonunu çıkarırken 700 avroyu düşürdü. İş yerinin önünden ayrıldıktan bir süre sonra cebinden paranın olmadığını anlayan Ersan, daha sonra güvenlik kameralarını kontrol etti. Görüntüde, yere düşen paranın yoldan geçen kadın tarafından alındığı izleyen Ersan, zabıtan gelen haberle sevindi. Kadının parayı zabıta ekibine teslim ettiğini öğrenen Ersan, daha sonra parası bulmanın mutluluğunu yaşadı. ■ **DHA**



ANTALYA Yaşadığın kente sahip çık...
KÖRFEZ
KURULUŞ: 9 TEMMUZ 2003
Yıl: 22 Sayı: 6674 4 Mayıs 2026 PAZARTESİ
İmtiyaz Sahibi
RG Gazetecilik Matbaacılık Reklamcılık
Tic. San. Ltd.Şti. adına
RASİM GÜNDÜZ
S. Yazı İşleri Müdürü Sayfa Editörü
Fikret GÜLCÜ Abdullah YÜKSEL
Adres : Altındağ Mah. Güllük Cad.
83/7 H. Eren Apt. Kat:3 ANTALYA
Tel : 0 242. 244 30 45 Faks : 0 242. 244 06 82
Mail : gazetekorfez@gmail.com
UETS: 15012-10771-03778
Yayın Türü : Yerel Süreli
Basıldığı Yer : İhlas Gazetecilik A.Ş.
Yeniçöl Mah. Serik Cad. No: 38 Muratpaşa / ANTALYA
Tel : 0 242 340 50 40
Abone Dağıtım : Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66
Bayii Dağıtım : Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66
Resmî ilan st x cm fiyatı : 232 TL
Abone Fiyatı: 1 Yıllık : 10.000 TL
Antalya Körfez Gazetesi ve eklelerinde yayınlanan yazı, haber, fotoğraf ve görsellerin her türlü telif hakkı RG Gazetecilik Matb. Rekl. Tic. San. Ltd. Şti.'ye aittir. İzin alınmadan, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

REKLAMLARINIZ İÇİN
244 30 45



FALEZLERİ İŞGAL EDEN YAPI VE UYGULAMALAR BİR BİR KALDIRILYOR

DEV TEMİZLİK

Doğa harikası Antalya falezleri üzerindeki 26 uygulamadan sadece birisinin izinli olduğu belirlendi. 16 kaçak uygulama için yıkım kararı alınırken, 8 kaçakla ilgili Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Komisyonu'nun kararı bekleniyor. Falezleri işgal eden 1 otelin ise yapı kayıt belgesi iptal edildi



Muratpaşa ilçesi sınırlarında denize sıfır, kentin en önemli doğal güzelliklerinden olan falezlerde son yıllarda kaçak yapı ve işgal sorunu yaşanıyor. Falezlerin 'Kesin Korunacak Hassas Alan' niteliğindeki bölümlerinde Geçen şubat ayında gündeme gelen biri ahşap, diğeri betonarme ve asansörlü 2 barakaya ilişkin haberin ardından Muratpaşa Kaymakamlığı ile Sahil Güvenlik Grup Komutanlığı tarafından 9 kilometrelik falezlerde inceleme yapıldı. İncelemeler neticesinde Sahil Güvenlik Grup Komutanlığı'nın, falezlerdeki kaçak yapılarla ilgili hazırladığı rapora göre, 26 ayrı noktada evsizlerin barakalarından lüks otellerin plaj yapılarına, kaçak asansörlerden kayalıklar içine yapılan tünellere çok sayıda kaçak uygulama tespit edildi. Antalya Valiliği, Büyükşehir Belediyesi, Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Müdürlüğü gibi ilgili tüm kamu kurum ve kuruluşlarına gönderilen rapordaki 26 noktaya ilişkin Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından yapılan resmi işlemlerle alakalı açıklamada bulunuldu.

16 NOKTA İÇİN YIKIM KARARI

Falezlerin Devletin Hüküm ve Tasarrufu Altındaki (DHTA) alanlar olduğu

belirtilen açıklamada; 3621 sayılı Kıyı Kanunu, 3194 sayılı İmar Kanunu ve 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanununa aykırı olarak yapılmış izinsiz uygulamalar hakkında, bahse konu alanların 'Karaalioglu 1'inci Derece Doğal Sit Alanı', 'Lara Kıyı Bandı-Kesin Korunacak Hassas Alan', 'Lara Kıyı Bandı-Nitelikli Doğal Koruma Alanı' ve 'Kesin Korunacak Hassas Alan' olmak üzere 4 farklı statü sınırı içinde kaldığına dikkat çekildi. Rapordaki 26 noktadan 16'sı için yıkım kararı verildiği, bu 16 noktadan 10'unun izin başvurularının değerlendirme sürecinde olduğu, 8 noktadaki işgallerle ilgili başvuruların önümüzdeki komisyonunda görüşüleceği ifade edildi. Yıkım kararı verilen 6 kaçak işgalle ilgili 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanununun 9, 16 ve 65'inci maddeleri ile ilgili diğer hükümleri uyarınca ilgili Cumhuriyet Başsavcılığına suç duyurusunda bulunulması ve ilgili idarece 3194 sayılı İmar Kanunu uyarınca gerekli işlemlerin yapılması istendi.

8 KAÇAK İÇİN KARAR BEKLENİYOR

Sahil Güvenlik Komutanlığı'nın raporundaki 8 noktaya ilişkin de Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü'nün Muratpaşa Belediyesi'nden İmar Kanunu'na göre yapı tatil zaftı,

fotoğraf, mühürleme tutanağı talep ettiği ve Antalya 1 Numaralı Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Komisyonunun ilk toplantısında görüşüleceği kaydedildi.

BİR OTELİN YAPI KAYIT BELGESİ İPTAL

Rapora ilişkin 26 nokta arasındaki Gençlik Mahallesi'ndeki otelin bulunduğu alanın ise Doğal Sit Alanı dışında kaldığı belirtilerek, izinsiz uygulamalarla ilgili inceleme yapıldığı, müdürlüğe bağlı İmar ve Planlamadan Sorumlu Şube Müdürlüğü tarafından alınan 2019 yılına ait yapı kayıt belgesinin iptal işleminin yapıldığı kaydedildi.

Açıklamada, 'Lara Kıyı Bandı Nitelikli Doğal Koruma Alanı' içindeki Şirinyalı Mahallesi'nde otel altındaki uygulamalarla alakalı, 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı doğrultusunda hazırlanan mimari proje ve vaziyet planının, Antalya 1 Numaralı Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Komisyonunu kararı ile uygun bulunduğu belirtildi.

4 bin 916 metrekare yüz ölçümlü DHTA alanı için 2023 yılında 3 yıllığına 'Kullanma İzni Sözleşmesi' imzalandığı, Muratpaşa Belediye Başkanlığı tarafından da asansör, lokanta ve spor yapısı için 2024 yılında yapı ruhsatı düzenlendiği kaydedildi.

KORUMA STATÜSÜ İÇİN JEOSİT ÖNERİSİ

Akdeniz Üniversitesi (AÜ) Mühendislik Fakültesi İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Nihat Dipova, falezlerin 'Tufa Kıyı Falez-i' özelliğiyle dünyada tek olduğunu söyledi. Çok nadir bir kayaç olan tufa kayacının çok kıymetli olduğunu belirten Prof. Dr. Dipova, "Sülietin kapanmaması gerekiyor. Denizden baktığımızda, bir tekne turunda falezin tamamını görebilmeli, inceleyebilmelisiniz. Bir de burada doğal habitat var, kuşundan yılanına, Akdeniz fokundan yarasalarına kadar. Gelişen teknoloji şu anda insan tahribatını artırmaya başladı. Bir şekilde asansör yapıyor, merdiven yapıyor ve tahribat arttı. Antalya falezlerinin hak ettiği koruma statüsü jeositir. Bu yapılar masum gibi görünüyor. Hafif yapılar, sökülebilir yapılar. Fırtına dönemlerinde sağlamlığı sağlayabilmek için mecburen demir kullanılıyor. Demir de tuzlu suyun içinde çok kısa sürede pas tutuyor ve bu paslar kayanın üzerine akıyor, o kaya çevresindeki habitat zarar görüyor. Bu kaya herhangi bir kaya değil, dünyada çok nadir bulunan bir kaya. Antalya tufa kıyı falezine kadar olmasa dahi herhangi alelade bir falezde dahi bunları yapmak mümkün değil" diye konuştu. ■ **DHA**

Muratpaşa projeleri Ukrayna'da tanıtıldı

Ukrayna'da düzenlenen Ulusal Turizm Forumu 2026'ya katılan Muratpaşa Belediyesi, Antalya turizmini otel sınırlarının dışına çıkaracak "Tanıtım, Deneyim ve Güven" odaklı projelerini uluslararası kamuoyuyla paylaştı. Muratpaşa Belediyesi, Ukrayna'nın Kamianets-Podilskiy kentinde düzenlenen Ulusal Turizm Forumu 2026'da "her şey dahil" sisteminin gölgesinde kalan kent içi turizmi canlandırmaya yönelik projelerini paylaştı. Forumda Ukrayna Belediyeler Birliği yöneticilerinin yanı sıra Polonya'nın Lublin ve Kolbuszowa belediyelerinden heyetler ile Litvanya'dan bloggerlar konuşmacı olarak yer aldı. Muratpaşa Belediyesi'nin yaptığı sunumda Antalya'nın 2025 yılında 16 milyondan fazla ziyaretçi ağırlayarak dünyanın en çok ziyaret edilen destinasyonları arasında yer aldığına dikkat çekildi. "Her şey dahil" sisteminin etkisiyle turistlerin büyük bir bölümünün şehir merkezine uğramadan tatilini tamamladığına dikkat çekilirken, Muratpaşa Belediyesi, bu tabloyu değiştirmek için geliştirdiği projeleri tanıtım, deneyim ve güven başlıkları altında topladı.

FESTİVALER VE ULUSLARARASI TANITIM

Tanıtım ayağında en güçlü örnek, 2016'dan bu yana düzenlenen Uluslararası Kaleiçi Old Town Festivali oldu. Tarihi kentleri bir araya getiren festivalin, şehirler arası güçlü bir birliği ağı oluşturduğu ve Kamianets-Podilskiy ile kardeş şehir ilişkisine zemin hazırladığı vurgulandı. Ayrıca bisiklet festivali Pedalia ve oryantiring yarışları gibi spor organizasyonlarının da kentin uluslararası bilinirliğine katkı sağladığı ifade edildi. Muratpaşa Belediyesi'nin, küçük ölçekli turizm işletmelerini desteklemek amacıyla ulusal ve uluslararası turizm fuarlarına da katıldığı da paylaşıldı.

YENİ DENEYİMLER: FALEZ PLAJLARI VE

KENT HİKAYELERİ

Deneyim odaklı projeler arasında ise falezler üzerine kurulan halk plajları örnek gösterildi. Muratpaşa'da 20 kilometre uzunluğundaki sahil bandında yer alan 5 adet Mavi Bayraklı plajın belediye tarafından işletildiği ve girişlerin ücretsiz olduğu belirtildi. Gastronomi alanında hayata geçirilen Antalya Lokantası'nın, kente özgü lezzetleri uygun fiyatla sunarken aynı zamanda da kadın kooperatiflerini desteklediği ifade edildi. Kaleiçi'nde yürütülen "Hafıza Mekanları" projesiyle ise tarihi yapıların hikayelerinin QR kodlarla 4 farklı dilde ziyaretçilere aktarıldığı anlatıldı.

TURİZMDE GÜVEN VURGUSU

Sunumun "güven" başlığında ise turistlerin yalnızca fiziksel güvenliği değil, hizmet kalitesine duyduğu güvenin de önemli olduğu belirtildi. Bu kapsamda hayata geçirilen Gold Town hijyen ve kalite sertifikası programlarıyla işletmelerin uluslararası standartlara uygunluğunun denetlendiği ve sınıflandırıldığı paylaşıldı.

■ BÜLTEN/MURATPAŞA BELEDİYESİ



Mahalleye indiler

BURDUR'un Ağlasun ilçesinde Kum Mahallesi yarınlarda gündüz saatlerinde ortaya çıkan yaban domuzları, yiyecek aramak için yerleşim alanına kadar indi. Durumu fark eden mahalle sakinleri tedirgin olurken, domuzların bir süre bölgede dolaştığı görüldü. Mahalleye inen yaban domuzları, ilçede yaşayan Veteriner Hekim Süleyman Topal tarafından cep telefonu kamerasıyla kaydedildi. ■ **DHA**



GAZETECİ MUSTAFA UYSAL, VEFAT ETTİ

Antalya'nın duayen gazetecilerinden Mustafa Uysal (79) hayatını kaybetti. Uysal cenazesi, memleketi Konya'nın Hadim ilçesinde toprağa verildi.

Antalya'nın sevilen gazetecilerinden Mustafa Uysal, 79 yaşında hayatını kaybetti. Kültürlü, aydın ve ileri görüşlü duruşuyla tanınan Uysal'ın vefatı basın dünyasında

üzüntü yarattı. 1947 yılında Konya'nın Hadim ilçesinde dünyaya gelen Mustafa Uysal, gazeteciliğe 1968 yılında Yeni Gazete Ankara Bürosu'nda başladı. Yenigün ve Hürriyet gazetelerinde çalışan Uysal, 1984 yılında Güneş Gazetesi Antalya Muhabirliği, 1985 yılında ise Dünya Gazetesi Antalya Muhabirliği yaptı.

DÜNYA GAZETESİ
ANTALYA TEMSİLCİLİĞİ
Daha sonra Dünya Gazetesi

Antalya Bölge Temsilciliği'ne atanan Uysal, emekli olduktan sonra Atılım Gazetesi Genel Yayın Müdürü olarak çalıştı. Antalya Gazeteciler Cemiyeti'nde bir dönem genel sekreter olarak görev yapan Uysal, evli ve üç çocuk babasıydı. Antalya'da hayatını kaybeden Uysal'ın cenazesi memleketi Konya'nın Hadim ilçesinde toprağa verildi.

■ PELİN GEL/
antalyakorfez.com



Turizmcilere vergi indirimi

Manavgat Side Turizm İşletmecileri ve Otelciler Birliği (MASTOB) Başkanı Zafer Süral, otellerden alınan konaklama vergisi yüzde 2'den yüzde 1'e düşürülmesinin sevindirici olduğunu dile getirdi. Süral, "Turizm sektörü istihdam sağlayan, döviz girdisi oluşturan, bölgesel ekonomiyi ayakta tutan ve ülkemizin tanıtımına büyük katkı sunan stratejik bir sektördür. Özellikle artan maliyetler, enerji giderleri, personel yükleri ve uluslararası rekabet şartları dikkate alındığında, konaklama vergisinde yapılan bu indirim sektörümüzün nefes almasına katkı sağlayacaktır. Bu karar, otellerimizin rekabet gücünü artıracak, fiyat politikalarına olumlu yansıtacak ve Türkiye turizminin uluslararası pazarlarda daha güçlü konumlanmasına destek olacaktır. Aynı zamanda yerli

ve yabancı misafirlerimiz için daha ulaşılabilir tatil imkanlarının oluşmasına da katkı sunacaktır. Turizme verilen her destek, sadece otelcilerimize değil; esnafımıza, çalışanlarımıza, tedarikçilerimize ve ülke ekonomimize doğrudan katkı sağlamaktadır. Bu nedenle konaklama vergisinin yüzde 1'e düşürülmesini memnuniyetle karşılıyoruz" dedi. ■ **DHA**



AKSEKİ'DEKİ MADEN PROJESİ İÇİN 60 BİN AĞAÇ KESİLECEK!

KATLIAM KAPIDA

Cengiz Holding'e bağlı Eti Alüminyum tarafından Akseki ilçesinde açılması planlanan maden ocağı için devasa bir orman katliamı kapıda... ÇED raporuna göre yaklaşık 60 bin ağaç kesilecek. Şirket ise bölgenin eskisinden daha iyi olacağını öne sürüyor.

Antalya'nın Akseki ilçesindeki Gidengelmez Dağı'nda açılması planlanan boksit madeni için yaklaşık 60 bin ağaç kesilecek. Cengiz Holding'e bağlı Seydişehir Eti Alüminyum tesisleri için hammadde temin edilmesi için Akseki'de büyük kısmı orman arazisi olan bölgede 792 hektarlık maden ruhsatı verilmişti. Bu alanın 461 hektarlık kısmında işletme izni verilen maden projesinin kapasite artışı için yürütülen ÇED sürecinde 21 Mayıs 2026'da Ankara'da İDK toplantısı yapılacaktır. ÇED raporunda yer alan bilgilere göre proje alanında 59 bin 658 ağaç bulunuyor. Ağır ve kızılçam olmak üzere ardıç, sedir ve meşe ağaç türleri bulunuyor. Maki topluluğu içerisinde yer alan sert yapraklı ağaç türlerinin listede yer almadığı proje dosyasına göre boksit cevheri çıkarmak için alanda yaklaşık 400 bin ton bitkisel toprak sıyrılacak. Projeye ilgili ÇED dosyasında madencilik sonrası bölgenin orman dokusunun mevcuttan daha iyi duruma geleceğinin öne sürülmesi dikkati çekiyor.



Ardıç ağacının meyveleri tıptan kozmetiğe pek çok alanda kullanılıyor

9 YILLIK MADENCİLİK İÇİN DOĞA KATLIAMI

Cengiz Holding bünyesindeki Seydişehir Eti Alüminyum işletmesi için Antalya'nın Akseki ilçesindeki ma-

Akseki Gidengelmez Dağları barındırdığı yaban hayatı ve doğal ekosistemlerle korunması gereken alanlardan biri



Proje sahəsi dağ keçilerinin yaşam alanı olarak biliniyor

den sahasında kapasite artışı projesi hazırlanmıştı. Mevcuttaki 792 hektarlık (yaklaşık 8 milyon m2) ruhsat sahası içerisinde 441 hektarlık alanda işletme izni verildiği belirtilirken, proje alanında henüz bir faaliyet bulunmuyor. Büyük kısmı orman arazisinde oluşan proje sahasında yılda 33, 8 milyon ton malzeme çıkarılması planlanıyor. Bu çalışma kapsamında 32,5 milyon ton da pasa (atık) çıkması öngörülüyor. Kapasite artışı projesi için hazırlanan ÇED raporunda (Proje Tanıtım Dosyası) yer alan bilgilere göre maden alanında bulunan yaklaşık 59 bin 658 ağaç orman idaresinin refakatinde kesileceği belirtiliyor.

KESİM İÇİN "ORMAN" İZİNİ ALINACAK ÇED raporunda maden sahasındaki ağaç sayısı ve bu ağaçların kesilmesiyle ilgili yapılacak işlemler şöyle özetleniyor: "Arazi gözlemleri, bölgedeki ağaç yapıları ve meşere kapallılık durumu alandaki karaçam bitki örtüsünün durumu doğrultusunda hesaplamlarda bu değer ortalama 175 adet/ha olarak kabul edilmiştir. Ağaç Sayısı = 175 ağaç/ha x 340,90 ha (ÇED Talep) Ağaç Sayısı = 59.658 ağaç olarak hesaplanmıştır. Yukarıda hesap edilen ağaç sayıları tamamen kabuller neticesinde bulun-

muş değerler olup orman izni alınması esnasında Orman Bölge Müdürlüğü'nün refakatinde kesilecek kesin ağaç sayısı tespit edilecek ve böyle bir kesim sonucu oluşacak orman emvali ilgili Orman Bölge Müdürlüğü tarafından değerlendirilecektir. Proje için yürütülen ÇED Mühendislik çalışmaları sonrası ve işletme aşaması öncesinde ormanlık alanlarda kesilmesi muhtemel ağaçlar için Orman Bölge Müdürlüğü veya İşletme Müdürlüklerinden gerekli izinler alınacaktır."

SERT YAPRAKLI TÜRLER YOK

Proje dosyasında maden sahasındaki maki topluluklarına değinilmiyor. Sert yapraklı ağaç ve ağaççıklardan oluşan türler, bölgenin ekosistemi ve biyolojik çeşitliliğin devamlılığı açısından önemli bir işleve sahip. Proje sahasının bir kısmını da kapsayan Akseki Cevizli Gidengelmez Dağı Yaban Hayatı Geliştirme Sahası'nın yaygın türü olan yaban keçilerinin besin zincirinde maki topluluğuna mensup bitkiler önemli bir yer tutuyor.

ESKİSİNDEN İYİ OLACAKMIŞ!

İşletme süresinin 9 yıl olması öngörülen maden projesiyle ilgili ÇED raporunda, doğal yaşamın maden izin sahası

çevresinde devam edeceği, madencilik faaliyeti sonunda türlerin tüm sahaya yayılabileceği öne sürülerek şu ifadelerle yer veriliyor: "Doğal yaşamın yok olması söz konusu değildir. Madencilik faaliyetinin ekosisteme etkisi değerlendirildiğinde, koruma kullanma dengesi dahilinde çevreye zararı çok düşük düzeyde olacağı, rehabilitasyon çalışması ile ekosistem daha da güçlenerek orman varlığı ve kalitesi mevcuttan daha iyi olacaktır. Doğal çevreye, flora ve faunaya, yerleşim alanlarına, altyapı ve üstyapı tesislerine faydası olacaktır. Yöresel ve bölgesel kalkınmaya çok büyük katkı sağlayacaktır. Dünyada ve ülkemizde sadece madencilik faaliyeti için değil tüm sektörlerde yatırım ve üretim yapmayı engelleyecektir."

İDK TOPLANTISI 21 MAYIS'TA

Maden projesiyle ilgili kapasite artışı için hazırlanan ÇED dosyası, 21 Mayıs'ta Ankara'da Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği bünyesindeki İDK toplantısında değerlendirilecek. İlgili kamu kurumları ve proje sahibi şirket yetkililerinin yapacağı sunumlar Bakanlık uzmanlarına değerlendirilerek bölgenin geleceğini etkileyecek madencilik faaliyeti için nihai kararın verilmesi bekleniyor. ■ YUSUF YAVUZ



MUTFAKLARDA BAHAR HAVASI

ANTALYA Ticaret Borsası'ndan (ATB) dar gelirli vatandaşları sevindirecek müjdeli haber geldi. Kötü hava koşulları ve arz sıkıntısı nedeniyle 100 TL'yi gören domates fiyatlarının, 10-15 gün içerisinde normale dönmeye bekleniyor. ATB Meclis Başkanı Erdoğan Ekinci, "Havaların kapalı gitmesi sıkıntı yarattı. Mahsul olmadı. İlk defa böyle bir durumla karşı karşıya kaldık. Bu nedenle domates fiyatı 100 TL'ye kadar çıktı. Ancak şu anda ihracatın durması ve dış pazarlarda ürün çıkmaya başlamasıyla birlikte iç piyasada rahatlama bekliyoruz." dedi.

2 HAFTAYA NORMALE DÖNER

Ekinci, özellikle Arnavutluk ve Ukrayna gibi ülkelerin kendi üretimlerini arttırmaya başladığını ifade ederek, "Bu ülkelerin ürünleri çıkınca Türkiye'den ihracat azaldı. İç piyasaya daha fazla ürün kalacak. Ayrıca çift ekimlerin devreye girmesiyle birlikte 10-15 gün içinde fiyatlar normale dönecek." diye konuştu.

CİDDİ BELİRSİZLİKLER YAŞIYORUZ

Toplantıda söz alan diğer sektör temsilcileri de tarım ve gıda piyasalarındaki gelişmeleri değerlendirdi. Türkiye Yem Sanayicileri Birliği Yönetim Kurulu Üyesi ve ATB Meclis Üyesi Nuri Büyükselçuk, son yağışların hububat üretimi açısından olumlu olduğunu belirterek, "Bu yıl son yılların en iyi verimini bekliyoruz. Ancak küresel gelişmeler nedeniyle nakliye ve maliyet tarafında ciddi belirsizlikler yaşıyoruz. Nakliye fiyatı almakta zorlanıyoruz." ifadelerini kullandı.

ET FİYATLARINDA DÜŞÜŞ YOK

ATB Meclis Üyesi Kadir Sarıcalar da hububat üretiminde yüksek verim beklendiğini vurgulayarak, taşımacılıkta yaşanan sıkıntılara dikkat çekti. Sarıcalar, "Normalde günlük 10 araç sevk etmemiz gerekirken şu an 3 araç zor buluyoruz." dedi. Hububat ve Mamulleri Meslek Komitesi Üyesi Murat Köseoğlu ise yağışların bu aşamadan sonra özellikle sahil bölgesinde zarara yol açabileceğini belirtti. Öte yandan, Canlı Hayvan ve Et Ticareti Meslek Komitesi Üyesi Mert Sönmez, et fiyatlarında şu an için bir düşüş yaşanmadığını ifade etti. ■ ERTUĞRUL GÜN



Böcek ikinci kez hakim karşısında

Muhittin Böcek, bugün ikinci kez hakim karşısına çıkıyor. İddianamede "mağdur" olarak yer alan Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit Uysal'ın da mahkemede dinlenmesi bekleniyor. Bu arada etkin pişmanlıktan yararlanmak için dilekçe veren Gökhan Böcek'in nasıl bir ifade vereceği merak ediliyor

Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek, 251 günlük tutukluluk sürecinin ardından bugün, ikinci kez hakim karşısına çıkıyor. Antalya 6. Ağır Ceza Mahkemesi'nde görülecek olan 41 sanıklı davada, davanın seyrini değiştirecek çok kritik gelişmeler yaşanması bekleniyor.

ŞAĞLIK RAPORU "ENGEL YOK" DEDİ

İlk duruşmada tahliye talepleri reddedilen Böcek için mahkeme

heyeti, cezaevi koşullarının sağlık durumuna uygun olup olmadığına dair rapor istemişti. 17 Nisan'da hazırlanan sağlık kurulu raporunda "tutukluluğa engel bir durum bulunmadığı" görüşünün bildirilmesi, yarınki duruşmada tahliye ihtimalini zayıflatan bir unsur olarak değerlendiriliyor.

"GELİN" OPERASYONU VE**İTİRAFCILIK İDDİASI**

Duruşma öncesi adliye kulislerini

hareketlendiren en büyük gelişme ise Muhittin Böcek'in oğlu Gökhan Böcek'in durumu oldu. İstanbul'da düzenlenen operasyonla eşi Zuhal Böcek'in tekrar gözaltına alınmasının ardından Gökhan Böcek'in "etkin pişmanlık" hükümlerinden yararlanmak için dilekçe verdiği iddia edildi. Gökhan Böcek'in mahkemede yapacağı açıklamalar, davanın ve babası Muhittin Böcek'in kaderini tayin edebilir.

ÜMİT UYSAL TANIK KÜRSÜSÜNDE

Davanın dikkat çeken başlıklarından biri de Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit Uysal ile ilgili gelişmeler oldu.

Mahkeme heyeti, ilk duruşmada aldığı ara kararla Uysal'ın tanık olarak dinlenmesine hükmetti. 702 sayfalık iddianamede "mağdur" sıfatıyla yer alan Uysal'ın, yarın gerçekleşecek olan duruşmada dinlenmesi bekleniyor. İddianamede Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit



27 şüphelinin ifadesi alındı

ANTALYA Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yürütülen rüşvet ve yolsuzluk soruşturması kapsamında, ANSET şirketine yönelik operasyonda kritik bir gelişme yaşandı. 30 Nisan 2026 günü gözaltına alınan 27 kişi bugün sabah saatlerinde adliyeye sevk edildi. Antalya Adliyesi'nde kararın çıkmasının gece saatlerini bulması bekleniyor. Soruşturma çerçevesinde aralarında Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek, Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Cansel Tuncer, ANSET Genel Müdürü Vahdet Narin ve kayyum süreci öncesinde Kanal V'nin sahibi Mehmet Okan Kaya'nın da bulunduğu 34 kişi hakkında gözaltı kararı verildi. Antalya Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri 27 kişiyi gözaltına aldı. Gözaltı listesinde yer alan Muhittin Böcek ve Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Durmuş Ali Arslan'ın cezaevinde olduğu için ifadesinin orada alınacağı açıklandı.

CANSEL TUNCER'İN TEDAVİSİ**DEVAM EDİYOR**

Hakkında gözaltı kararı bulunan 2 kişinin yurt dışında



olduğu kaydedildi. Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Cansel Tuncer'in ise Akdeniz Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi'nde tedavisinin devam ettiği öğrenildi. Gözaltına alınan 27 kişi bugün sabah saatlerinde Antalya Adliyesine sevk edildi. Şüpheliler hakkında kararın çıkmasının gece saatlerini bulması bekleniyor.

GÖZALTINA ALINANLARIN**TAM LİSTESİ**

Gözaltına alınanlar arasında tutuklu Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek, Durmuş Ali Arslan, Cansel Tuncer, Mehmet Okan Kaya, ANSET Genel Müdürü Ekipleri 27 kişiyi gözaltına aldı. Gözaltı listesinde yer alan Muhittin Böcek ve Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Durmuş Ali Arslan'ın cezaevinde olduğu için ifadesinin orada alınacağı açıklandı.

■ ERTUĞRUL GÜN

TEKLİF VEREN İKİ FİRMA DA AYNI AİLEYE AİT ADRESE TESLİM POMPA İHALESİ



Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik operasyonlar sürerken, ihalelerdeki çarpıcı detaylar da gün yüzüne çıkıyor. "Gemiler için atık su pompası" ihalesine katılan 2 firmanın da aynı aileye ait olması ve aynı adreste bulunması; ihaleyi kazananın önceden belli olduğu iddialarını güçlendirdi.

Büyükşehir Belediyesine yönelik yapılan son operasyonda hakkında "rüşvet vermek" iddiasıyla gözaltı kararı alınan isimlerden biri de ihaleye teklif sunan firmanın sahibi olduğu görüldü. Öte yandan ihaleyi kazanan firma sahibinin Kasım 2025'te yaptığı sosyal medya paylaşımında yer alan Büyükşehir Belediyesi'ne ait sucul ot biçme teknesiyle ilgili 8 Mayıs 2026 tarihinde 10,7 milyonluk yaklaşık maliyetle bakım ve onarım ihalesi yapılacağı duyuruldu. Belediye yönelik operasyonun yapıldığı 30 Nisan 2026 günü ilan edilen ihalede bakım ve onarım için 10 milyonun üzerinde para harcanması öngörülen ot biçme teknesinin, Nisan 2021'de 948 bin TL'ye satın alındığı ortaya çıktı. Boğaçayı'ndaki hatalı projenin bitmek bilmeyen ekolojik bir soruna dönüşmesinin faturası kamuya ağır maliyetlere yol açarken, ağır koku, sivrisinek ve halk sağlığı sorunlarına neden olan ekolojik faturanın bedelini ise bölgede yaşayan halk ödüyor.

YENİ GÖZALTİ DALGASI

Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik dün yapılan operasyonda 34 kişi hakkında gözaltı kararı verildi. Gözaltı kararı verilen isimler arasında, tutuklu Başkan Muhittin Böcek de yer alıyor. Rüşvet ve irtikâp gibi iddiaların yanı sıra ihaleye fesat karıştırmaya suçlamaların yöneltildiği şüpheliler arasında belediye bürokratları ve iş insanları da bulunuyor. Altın Portakal Film Festivali'ni organize eden belediye şirketi ANSET'in önceki genel müdürü olan Genel Sekreter Cansel Tuncer de hakkında gözaltı kararı verilen isimler arasında yer aldı.

RÜŞVET İDDIALARI YER ALIYOR

Son gözaltı dalgasındaki iddialar arasında doğrudan "rüşvet" suçlamalarının yer alması dikkati çekti. Belediye çalışanları ve bürokratlar rüşvet almakla, bazı iş insanları ise rüşvet vermekle suçlanıyor. Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı'nın yürüttüğü soruşturma kapsamında hakkında gözaltı kararı verilen kişilerden 27'sinin gözaltına alındığı, 2 şüphelinin cezaevinde bulunduğu, 2 şüphelinin yurt dışında bulunduğu, 3 şüphelinin de arama çalışmalarının sürdüğü belirtildi.

İKİ FİRMA DA AYNI AİLEYE AİT

Hakkında gözaltı kararı verilen isimler



arasında yer alan iş insanlarından birinin, Büyükşehir Belediyesi'ni yaptığı 'pompa' ihalesine aynı adreste bulunan, yöneticilerinin de aynı olduğu görülen iki farklı şirket ile teklif verdiği ortaya çıktı. İki tekliften birinin geçerli sayıldığı ihale, aynı adresteki diğer firmaya verildiği görülmüyor.

AYNI ADRESTEKİ İKİ FİRMA TEKLİF VERDİ

Antalya Büyükşehir Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı tarafından yapılan ihalenin konusu, "Gemiler için atık su alım pompası mal alım işi" olarak belirtilmiş. İhale detaylarına göre 15 adet atık su pompasının alınacağı detayı yer alıyor. EKAP kayıtlarına göre, 17 Nisan 2026 tarihinde imzalanan ihale sözleşmesinde, 10 milyon 425 bin TL bedelli ihaleyi Çevenerji Çevre Teknolojileri Temizlik Turizm Mm. Müh. Dan. San. Tic. Ltd. Şti. kazanmış. İhale için verilen en yüksek teklif ile en düşük teklif ise aynı rakamdan oluşuyor.

FİRMALARDAN BİRİNİN SAHİBİ HAKKINDA 'RÜŞVET'TEN GÖZALTİ KARARI

Büyükşehir Belediyesi'nin 26 Mart 2026 tarihinde yaptığı ihaleye teklif veren diğer firma ise Antibiokim Temizlik Turizm İnşaat Ltd. Şti. Ticaret Sicil Gazetesi kayıtlarına göre her iki firma da Kepez Fabrikalar Mahallesi'ndeki aynı daire ve kapı numarasına sahip olan adresi kullanıyor. Dün yapılan operasyonda hakkında gözaltı kararı verilen isimler arasında yer alan K. A. B., Antibiokim firmasının 2009'daki kurucularından biri. Aralık 2019'daki Ticaret Sicil Gazetesi kaydına göre K.K.B, aksi karar alınmaya kadar Antibiokim şirketinin müdürü olarak atandığı ve şirketi temsil etme yetkisine sahip olduğu görülmüyor. Firma yetkilisi K.A.B. Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne soruşturma kapsamında hakkında gözaltı kararı verilen ve rüşvet vermekle suçlanan isimler arasında yer alıyor.

HER İKİ FİRMANIN SOSYAL MEDYA HESAPLARINI AYNI KİŞİ YÖNETİYOR

İhaleyi kazanan firma olan Çevenerji'nin sahibi ise O.B olarak görülmüyor. Firmanın, Temmuz 2012'de İstanbul'da kurulduğu, 31 Aralık 2025 tarihinde ise Antalya'ya nakledildiği görülmüyor. Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin ihalesine teklif sunan her iki firmanın sosyal medya hesaplarında O.B'nin adı yer alıyor. Hesap sahibi olarak O.B'nin gördüğü Antibiokim firmasının sosyal

medya hesabında, Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin Boğaçayı'nda kullandığı sucul ot biçme teknesinin de bu firma tarafından geliştirildiği belirtiliyor. "Antalya sucul ot biçme gemi yapım ve geliştirme çalışmamız" ifadeleriyle paylaşılan fotoğraflarda, Boğaçayı'ndaki bitki temizliği çalışmasında kullanılan Mavi Yengeç adlı araç yer alıyor. Faaliyet Raporlarına göre Büyükşehir Belediyesi'nin envanterinde birden fazla sucul ot biçme teknesi olduğu görülmüyor. Söz konusu tekneler, Boğaçayı'ndaki sucul bitkileri temizlemek amacıyla 2019'dan bu yana kullanılıyor.

OPERASYON GÜNÜ İHALE İLANI

Öte yandan Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik operasyonun olduğu gün olan 30 Nisan 2026 tarihinde, sucul ot biçme makinesinin bakım ve onarımına yönelik bir ihale ilanı yayınlanması dikkat çekti. İki ay süresi olan iş için yaklaşık maliyet limiti 10 milyon 785 bin 492 TL olarak belirtilen ilana göre ihalenin tarihi 8 Mayıs 2026 olarak duyuruldu. Benzer ihalelerde yaklaşık maliyetler genellikle önceden açıklanmazken, bu ihalede yaklaşık maliyet limitinin ilana eklendiği görülmüyor. Sucul ot biçme teknesinin bakım ve onarımıyla ilgili hizmet ve mal alımı işinin de aynı firmaya verilip verilmeyeceği 8 Mayıs'taki ihaleden sonra belli olacak.

FİYATI 948 BİN TL, BAKIMI 10 MİLYON TL

Antalya Büyükşehir Belediyesi, bugün bakım ve onarım için 10

milyon TL'nin üzerinde yaklaşık maliyet öngörülen sucul ot biçme teknelerinden birini, 29 Nisan 2021 tarihli ihale sözleşmesine göre 948 bin TL bedel ile satın almış. Nisan 2021 tarihindeki dolar kuru üzerinden bu tutar 118,5 bin dolar düzeyinde. Sucul ot biçme teknesinin bakım ve onarımı için ayrılan bütçenin günümüzdeki dolar karşılığı ise 222 bin doların üzerinde. Bu, idare eliyle yaratılan bir çevre sorununun yıllardır aynı kısır döngüde süren ekonomik maliyetini ortaya koyuyor.

ESKİ VALİ 'CENNET OLDU' DEMİŞTİ

Bilim insanları, çevre örgütleri ve meslek odalarının tüm itirazlarına karşın 2017'de ısrarla uygulamaya konulan Boğaçayı Projesi, 2019'da tamamlandı. Dönemin Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel ile proje alanını ziyaret eden dönemin Antalya Valisi, günümüzde ise İçişleri Bakan Yardımcısı olan Münir Karaloğlu, 24 Şubat 2019'daki demecinde, "Boğaçayı sinek üretim merkeziydi, cennet oldu. Bu eserin kıymetini bilelim" demişti. Ancak Boğaçayı'nın tabanının kazılarak nehir yatağının betonla bir havuza dönüştürülmesi, kent merkezinde ekolojik bir soruna yol açtı.

BOĞAÇAYI'NIN BİTMİYEN MALİYETİ

Akarsuyun göle dönüşmesiyle organik madde yükü ile birlikte yaz aylarında sivrisinek koku da arttı. Sucul bitkiler yeniden büyürken, bölge halkının şikâyetlerine maruz kalan Büyükşehir Belediyesi çareyi sazlıklardan ve sucul bitkilerden kurtulmakta aradı. Yaz aylarında tonlarca sucul ot temizliğinin yapılması zorlayıcı bir çabaya dönüştürken, bu çalışmaların ekonomik maliyeti de ihale detaylarına yansıyor. Uzmanlara göre, akarsuların akarsu gibi, göllerin ise göl gibi yönetilmesi gerekiyor. Doğal dokuya yapılan müdahalelerin sonuçlarının faturası hem ekolojik, hem de ekonomik açıdan büyük bedellere mal oluyor. Antalya gibi kıyı ve deniz kullanımının yoğun olduğu bir turizm kentinde Boğaçayı'nın ayarlarıyla oynanması, kirlilik riskine yol açtığı kadar, halk sağlığı sorunu olarak da öne çıkıyor. Boğaçayı'nın yerel yönetim eliyle boğulması ise kamunun sürekli olarak boğuşmak zorunda kaldığı ekonomik ve iş yükü maliyetiyle başa bırakıyor.

YUSUF YAVUZ



YAYLALARDA KAR MESAİSİ

Sahil kesimlerinde deniz sezonu açılmışken, Antalya'nın yüksek rakımlı bölgelerinde kış şartları hala hakim. Gazipaşa, Elmalı ve Korkuteli ilçelerinin yayla yollarında karla mücadele eden belediye ekipleri, Mayıs ayında iş makineleriyle yer yer 4 metreyi bulan kar kütlelerine karşı yoğun bir mesai harcıyor. Üreticilerin bahar dönemi hazırlıklarına ve ekim dikim işlemlerine zamanında başlayabilmesi için seferber olan ekipler, 3 ila 4 metreye ulaşan

dev kar duvarlarını aşarak ulaşımı yeniden sağlıyor. Çalışmaları yakından takip eden Ga-



zipaşa Belediye Başkanı Mehmet Ali Yılmaz, belediyenin tüm imkanlarının sahada olduğunu belirtti. Yılmaz, yaptığı açıklamada şu ifadeleri yer verdi: "Kışın sert geçtiği yaylalarımızda ulaşımı aksatmamak ve üreticimize destek olmak için ekiplerimiz gece gündüz demeden çalışıyor. En büyük önceliğimiz, vatandaşlarımızın ekim ve dikim hazırlıklarını zamanında yapabilmeleridir." ■ BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com



Büyükşehir Belediyesi, ikinci kez ev sahipliği yaptı

X-WATERS HEYECANI

Antalya Büyükşehir Belediyesi Dünya'nın en prestijli açık su yüzme serilerinden birisi olan Uluslararası Açık Deniz Yüzme Yarışı X-WATERS'a ikinci kez ev sahipliği yaptı. Konyaaltı sahilinde "Akdeniz rüyasında yüzün" mottosuyla düzenlenen yarışta 27 ülkeden 750 sporcu mücadele etti.

Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı Dünya çapında spor organizasyonlarına ev sahipliği yapmaya devam ediyor. Antalya'yı spor turizminde de önemli bir merkez haline getirmeyi hedefleyen Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa İsmailoğlu, "Akdeniz rüyasında yüzün" mottosuyla düzenlenen uluslararası açık su yüzme serilerinden X-WATERS'a ikinci kez ev sahipliği yaptı.

HEYECAN DOLU START

Türkiye Yüzme Federasyonu takviminde yer alan, Antalya Valiliği koordinasyonunda, Antalya Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde düzenlenen organizasyona, farklı ülkelerden profesyonel yüzücülerin yanı sıra, açık deniz yüzme tutkunları da katıldı. Yarışın ilk startını Antalya Vali Yardımcısı Tahsin Aksu ve Antalya Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Hiz-

metleri Dairesi Başkanı İbrahim İlhami Koç birlikte verdi. Ekdağ 1 No'lu plajda toplanan vatandaşlar sporcuların denizle buluşmasıyla birlikte heyecan dolu anlar yaşadı.

MÜCADELE VE GÖRSEL ŞÖLEN

BİR ARADA

Kadın ve erkek sporcuların ayrı kategorilerde yarıştığı yarışma, dayanıklılık ve kondisyonun sinandığı zorlu etaplardan oluştu. Sporcular 2 bin 500 metrelik iki turdan oluşan 5 kilometre uzun mesafe parkurunun yanı sıra 1 mil, 500 metre, 2x1 kilometre bayrak yarışı yaptı. Yarışmada ayrıca 200 ve 50 metre parkurlarında çocuklar mücadele etti. Antalya'nın doğal güzelliklerine kulaç atan sporcular renkli şamandıralar eşliğinde unutulmaz bir görsel şölen sundu. Yarışmaları yakından takip eden Antalyalılar da cep telefonlarıyla bu unutulmaz



anları ölümsüzleştirdi.

ÖNEMLİ BİR ETKİNLİK

Antalya'nın marka değerini yükseltecek organizasyonlara ev sahipliği yapmasının önemini belirten yarışmanın organizatörü X-WATERS Antalya Direktörü Onur Şentürk, "Antalya turizmine ve Antalya spor turizmine bu yarış kazandırdığımız için çok mutluyuz. Kamu kurum ve kuruluşlarımızın destekleriyle birlikte yerel yönetimimizin destekleri bu organizasyonda çok önemli. Bizlere ev sahipliği yapan Antalya Büyükşehir Belediyemiz ve sponsorlarımıza çok teşekkür ediyorum" diye konuştu.

MADALYA TÖRENİ DÜZENLENDİ

5 kilometrelik etapta erkekler kategorisinin birincisi Aleksandr Lobanov, ikinci Egor Tropeano, üçüncü Vladimir Gusev olurken kadınlarda ise birinci Ekaterina Sokolova, ikinci Daria Zinina üçüncü ise Tatiana Maltceva oldu. Derece alan yarışmacıların madalya ve hediyelerini Antalya Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanı İbrahim İlhami Koç ve Büyükşehir Belediyesi Spor Hizmetleri Şube Müdürü Merve Kocagöz takdim etti.

■ BÜLTEN/ABB



Kepez'in genç sultanları, tüm maçları kazandı zirveye

ŞAMPİYONLUK GURURU

TÜRKİYE Genç Kadınlar Hentbol Şampiyonası'nda Kepez Belediyesi Spor Kulübü Genç Kızlar Hentbol Takımı, tüm maçları kazanarak Türkiye şampiyonu oldu. Takımı Antrenörü Sertan Sarpaş, "Kızlarımız sahada yine yürekleriyle oynadı." dedi

Uşak'taki final karşılaşmasında 68 Aksaray Belediyespor'u 33-29 mağlup eden Kepez'in genç sporcuları, 12 takımın mücadele ettiği organizasyonda namağlup zirveye ulaşarak, büyük bir başarıya imza attı. Ocak ayında Yıldız Kızlar Hentbol Türkiye Şampiyonası'nda da dikkat çeken bir başarı elde eden Kepezli sporcular, üst üste kazandıkları derecelerle gelecek adına umut verdi. Kepez Belediyesi'nin altyapıya verdiği önemin bir sonucu olarak değerlendirilen şampiyonluk, kulübün hentboldaki istikrarlı yükselişini

bir kez daha gözler önüne serdi.

'BU BAŞARI, EMEĞİN VE DISİPLİNLİ ÇALIŞMALARIN KARŞILIĞI'
Kepez Belediyesi Kadın Hentbol



Takımı Antrenörü Sertan Sarpaş, şampiyonluğunu değerlendirerek, "Kızlarımız sahada yine yürekleriyle oynadı. Her maçta mücadeleyi bırakmayan, son ana kadar inanan bir takım olduk. Bu başarı, uzun süredir verdiğimiz emeğin ve disiplinli çalışmaların karşılığı. Kepez'e bir kez daha büyük bir gurur yaşattıkları için sporcularımızı kutluyorum. Bizlere her zaman destek olan Kepez Belediye Başkanımız Mesut Kocagöz'e ve Kulüp Başkanımız Emin Akçay'a teşekkür ediyorum" dedi. ■ DHA



FİDE VE FİDAN ÜRETİM MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR

2026 YILI SERALARDA KULLANILMAK ÜZERE FİDE VE FİDAN ÜRETİM MALZEMESİ ALIM İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/731656

1- İdarenin

- 1.1. Adı : ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI - TARIMSAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI
- 1.2. Adresi : ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MURATPAŞA/ANTALYA MURATPAŞA/ANTALYA
- 1.3. Telefon numarası : 02423450014
- 1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

- 2.1. Tarih ve Saati : 11.05.2026 - 10:00
- 2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 4. KAT İHALE SALONU-YÜKSEK ALAN MAH. A.MENDERES BULV. NO:20 07310 ANTALYA/MURATPAŞA

3- İhale konusu mal alımının

- 3.1. Adı : 2026 YILI SERALARDA KULLANILMAK ÜZERE FİDE VE FİDAN ÜRETİM MALZEMESİ ALIM İŞİ
- 3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Belirtilen iş, fide viyölü, fide inserti, plastik saksı, pot ve sera malzemeleri alım işi olmak üzere 12 kalemden oluşmaktadır. Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
- 3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Malzemeleri teslimi "Antalya Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı Bitkisel Üretim ve Eğitim Şube Müdürlüğü Döşemealtı Yağca Depolarına" yapılacaktır.
- 3.4. Süresi/teslim tarihi : Teslimat süresi işe başlama tarihinden itibaren 30 (otuz) takvim günüdür.
- 3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin yapıldığı tarihten itibaren 3(üç) gün içinde işe başlanır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-tekliif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklilerin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli mali teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli mali belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanununun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.



ADOB'DAN BİR DÜNYA KLASİĞİ

ANTALYA Devlet Opera ve Balesi (Antalya DOB), 2025-2026 sanat sezonunda klasik Rus edebiyatının en önemli yapıtlarından 'Anna Karenina'yı bale sahneline taşıdı. Koreli ünlü koreograf Young Soon Hue'nin sahneye uyarladığı eser, Haşim İşcan Kültür Merkezi Opera Sahnesi'nde izleyicisiyle buluştu. Librettosuyla seyirciyi bambaşka bir estetik evrenle baş başa bırakan eser, karakterlerin iç dünyasını çarpıcı bir dille sahneye taşıyor. 'Anna Karenina', Neo-Klasik tarzıyla dikkat çekerken, izleyici ise kesintisiz takip edebildiği hikâyede güçlü bir dramatik bütünlük kuruyor. Salonu dolduran izleyici, 'Anna Karenina' adlı bale eserinde rol alan sanatçıları alkış yağmuruna tuttu. 2 perdelik eser, 5 ve 23 Mayıs tarihlerinde tekrar sanatseverle buluşacak. ■ DHA



MERHUM AKGÜN ÇÖL'ÜN POZİTİF ENERJİSİNİ SAHNEYE TAŞIYACAKLAR

KONSERE DAVET

Şef Coşkun Yeşiltepeler yönetimindeki Akgün Çöl Türk Müziği Korusu, yılın ikinci konseriyle 12 Mayıs'ta müzikseverlerle buluşuyor. Ocak ayında "Akgün Çöl'ü Anma Konseri" düzenleyen koro, bu kez merhum bestecinin pozitif enerjisini sahneye taşıyacak. Koro sorumlusu Nazif Kaya, "Tüm müziksever dostlarımızı konsere bekliyoruz" dedi



Antalya'da elim bir kaza sonucu geçtiğimiz yıl vefat eden müzik Dünyasının yakinen tanıdığı değerli müzik adamı Akgün Çöl'ü anmak için düzenlenen ilk konser, 12 Ocak'ta düzenlenmişti. Duygusal bir atmosferde gerçekleşen konsere Çöl'ün

yakınları, arkadaşları ve seyirciler gözyaşlarına hakim olamamıştı. Koronun merakla beklenen ikinci konseri 12 Mayıs Salı günü saat 20.00'de Muratpaşa Belediyesi Kültür Salonu'nda gerçekleştirilecek. Şef Coşkun Yeşiltepeler yönetimindeki Akgün Çöl Türk Müziği Korusu'nun beraber ve

solo şarkılar oluşan muhteşem bir repertuar ile seyirci karşısına çıkacak.

ONUN ENERJİSİNİ SAHNEYE TAŞIYACAĞIZ Şef Coşkun Yeşiltepeler yönetimi, Engin Durgal sunumu ve Antalya'nın seçkin sazendelesinin eşlik edeceği konserde

Hicaz, Hüzzam, Karcıgar, Nihavend, Sultaniyegah, Rast, Acemkürdi, Muhayyerkürdi ve Kürdilihicazkar makamından oluşan eserler seslendirilecek. Koro sorumlusu Nazif Kaya "12 Ocak'ta merhum değerli şefimiz Akgün Çöl'ü anma konserinde çok sevdiği eserleri seslendirdik. Yoğun duygusal anlar yaşadık ve yaşattık. Merhum kardeşimiz çok neşeli çevresi tarafından çok sevilen biri idi. Bu konserimiz bir anma konseri şeklinde olmayacak. Tamamen bizlere verdiği pozitif enerji ile şefimiz Coşkun Yeşiltepeler'in engin tecrübesi ile sahne de olacağız ve keyifle dinlenen çoğumuzun bildiği şarkılarla dinleyicilerimize sesleneceğiz. Bu nedenle 12 Mayıs Salı günü saat 20.00 de tüm müziksever dostlarımızı bekliyoruz" şeklinde konuştu. ■ MEHMET DOĞAN



Koro Sorumlusu Nazif Kaya



Sunucu Engin Durgal



Şef Coşkun Yeşiltepeler



TAŞLARIN DİLİ

Kepez Belediyesi tarafından düzenlenen ve dünyanın dört bir yanından sanatçıları buluşturan Uluslararası Mozaik Sempozyumu, "Annelerin Sabırlı Taşların Dili" temasıyla kapılarını açtı. 24 Mayıs'a kadar sürecek etkinlikte taşlar, sanatçıların ellerinde sabırla birer hikâyeye dönüşüyor.



Kepez Belediyesi'nin ev sahipliğinde, Dokumapark Modern Sanatlar Galerisi'nde başlayan Uluslararası Mozaik Sempozyumu, daha ilk günden sanatseverlerin ve ziyaretçilerin yoğun ilgisiyle karşılaştı. Küratörlüğünü Rabia Alagöz'ün üstlendiği sempozyum; Meksika'dan İtalya'ya, Rusya'dan Hollanda'ya kadar uzanan geniş bir coğrafyadan sanatçıları bir araya getirdi. "Annelerin Sabırlı Taşların Dili" temasıyla düzenlenen etkinlikte, farklı kültürlerin taş

ve mozaik üzerinden kurduğu ortak dil, sanatsal bir sölene dönüşüyor.

HEM SERGİ HEM ÜRETİM ATÖLYESİ

Bu sempozyumu diğerlerinden ayıran en önemli özellik, sanatçıların üretim süreçlerini halka açık bir şekilde gerçekleştirmesi.

Ziyaretçiler, galeride bir yandan tamamlanmış eserleri incelerken, diğer yandan sanatçıların ham taşları sabırla şekillendirerek nasıl birer sanat eserine dönüştürdüğüne

canlı tanıklık ediyor. Akademisyenlerin de katılımıyla zenginleşen etkinlikte, bilgi ve deneyim paylaşımı ön plana çıkıyor.

YERLİ VE YABANCI

SANATÇILAR BİR ARADA

Sempozyumda Rodrigo Garcia, Xenia Samokina ve Suzanne Blom gibi dünyaca ünlü isimlerin yanı sıra; Türkiye'den Sibel Akbaba, Gülçin Sökücü ve Metin Katarıcı gibi değerli sanatçılar yer alıyor. Ayrıca Ankara Müzik ve

Güzel Sanatlar Üniversitesi ile Akdeniz Üniversitesi'nden akademisyenler de akademik birikimlerini sanatseverlerle paylaşıyor. 2 Mayıs'ta başlayan sempozyum kapsamında üretilen özel eserler, 10 Mayıs Pazar günü saat 14.00'te düzenlenecek görkemli bir sergiyle beğeniye sunulacak. Sanat yolculuğu ve atölye çalışmalarını ise 24 Mayıs tarihine kadar Dokumapark Modern Sanatlar Galerisi'nde devam edecek. ■ BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ

ENGELSİZ KAFE'DE 11. YIL KUTLAMASI

ANTALYA'DA Muratpaşa Belediyesi'nin özel gereksinimli bireyler ve ailelerine yönelik sosyal destek programları gerçekleştiren Adalya Vakfı Engelsiz Kafe, 11'inci yaşını kutladı. Engelsiz Kafe, Muratpaşa Belediyesi ve Adalya Vakfı'nın iş birliğiyle 29 Nisan 2015 tarihinde Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit Uysal'ın projelendirmesiyle hayata geçirildi. Merkez, engelli bireylerin sosyal hayata aktif katılımını desteklemek, bağımsız yaşam becerilerini geliştirmek ve toplumsal farkındalık oluşturmak amacıyla çalışmalarını sürdürüyor. Engelsiz Kafe'den bugün

220 kayıtlı öğrenci yararlanıyor. Merkezde Down sendromu, otizm, serebral palsi, zihinsel yetersizlik, görme engeli ve özgül öğrenme güçlüğü bulunan bireylere yönelik haftanın beş günü ücretsiz eğitimler veriliyor. El sanatları, spor, cimnastik, müzik, ritim, drama, dans, yoga ve günlük yaşam becerileri gibi birçok alanda eğitim ve atölye çalışmaları gerçekleştiriliyor. Ayrıca psikolojik destek, eğitim seminerleri ve sosyal uyum programlarıyla hem özel gereksinimli bireyler hem de aileleri destekleniyor.

■ BÜLTEN/
MURATPAŞA
BELEDİYESİ

